Zupguown
Unwipuyulut ojhuu hwunuygh
«Zwyng Blbnkgniuyyuuminipni» wnwupluygh
hutipuy bnwlwt thny
9-pn puuwpuh

Ne1-8
Lawnpnih yunwupnwbny wnwownpuwipbkp

1. Nk «Uwpqupbs putuunbndmpjui hknhiwyp:

1) Znjhwtubu Pnidwulyut (0.5 Uhur/np)
2) Jwhwt Chphjmu

3) Ywhwt Skpyut

4) Bnhok 2Quipkug

2. N t Umpp Uuipghu qnpunjwph w&niithg vh dwun ip nbquhnjuly Zujuunwb:

1) Unyubku lunpkwgh (0.5 Upu/np)
2) Uwhwl Mwpplh

3) Ynwupwwynth

4) Utkupny Uwpwnng

3. &p k ipynud Tupmqu owsh wintip: (0,5 punjnp)
1) Znijhup 28-hg ognuwnuh 1-t pujws dudwbwljwhwngusnid

2) Utwunbkdptph 14-h dkpdwlju Yhpwlh opp

3) Ukwunbkdptnh 28-h dkpdwlw Yhpwlh opp

4) znljnntidptinh 23-29-h dhol pujwé Yhpwlh opp

4. N°p huypuyknb E wpduiugh] «Upnkph jnruudnphss Ynstwin:

1) @phgnp Lontuwynphy (0.5 Upun/np)
2) Uphunnuljtiu

3) Lkputu Uks

4) Uwhwl] Mwuppl

5. U. Qphgnp Lwpblught np pluluibbphy b gpl] «Uwunyub nnphpgmpjubs
wnnpeuqhppp:

1) 901-1002 pp. (0.5 upunnp)

2) 1002-1003 pp.-

3) 1022-1023 pp.

4) 2004-2005 pe.



6. N t Unpuiwph Jwpnnhynumpmbp nupdply Udkbugh  Zugng
Jupnnhlnunipjuip Eipwlw phu: (0.5 upun/np)

1
2
3
4

Ynhgnp Swpliugh
Unyubtu Swpliugh
Fnyuw Ukdnthtigh

Znyhwtttu Zkpunukgh

~— ~— '

7. 2wup’ hngnp phubph bhit pudwinly Uplbjwt Zwjwunwiup b huwywplul
opowutkpp' puwn «Nnjndkuhb»-h: (0.5 dpuni/np)

1) 3

4

w N

)
) 5
) 6

A

8.0punk 1 k quinfk 2Qupuunpwh U, Uun]wdwshi Juipp: (0.5 dpu/np)
1) dwt

2) Updwy

3) Zmdpl

4) Quphtu

Ne 9-12
Quinnigywé yuwwnwupnubnyg wpwowunpnubpbkp

9. Zwyng thknkght wwpjuw opkpp pwdwubk] E Gphp hhdbwlwb  judpbphp’
, uppbiph hhpwwnwynipnitutph b wwhph onkip:

(1 upunnp)

10. yuwwndhsh  Jumpjudp’  Znhthupdjwt  Yniyubph
twhwwnwlnipiniithg htwnn Sppuwnp swp hhwunuinud k:

(1 upunnp)

11. Jupnnhlnut  Unpudwph U. wy Elbnkgnid
hwunhuwynpnipjudp Udpuwn Updpniunit odnid k Zung puquynn:

(1 dpurynp)
12. 1905 p. ognuwmnuh 1-ht Zuwyng Ehtnkgnt qnuypp Ybpunupdubnt b wqquyht
nunpngubpp JbEpwpwgkint gnpénid J&nwljute nkp niukguy
Yupnnhlnup:

(1 dpun/np)



Ne 13-14
Zunlwyunnuuprubbgnd wwhwieny wowewnpuwiphkp mupupwlisnipn 4 huunpg

13. Qupnphljnuh winittup hwdwwywnwupwkgul) hp stuguyuyphb.

02 X 4 = 1 Upunnp)
1. Un{ubku £ w) Odntl I
2. Znjhwtiubu @ p) tpuupwbwlbkpn 7
3. Znyhwlubu & @) Ywpu 3
4. Unwmthu U i) Unljp 4
t) Bnhyupy

14. Ppunupdmpniubipp hwdwywwnwupjpwkgul] wwupkpdtphtb.
(025 X 4 = 1 upun/np)
1. Unwgoht nyuwpwih hhdtnuip Zujuunwind
2. Pph gnpdwpwith hhdunwdp Uhdbnt U Gpliwtgnt Ynnuhg
3. Uhuhpwp Ukpwuwnwgntit E ounphynud U. Twqup Ynghte
4. Upjphpwp Ukpuunwght mknuihnjuynud £ dEubnhlih hwtpuybnnipnii

w) 1717 p.

p) 1776 p.

q) 1703 p
n) 1771p.

BlW N |-

£)1701 p.
Ne 15-16

Judwbwljugnuiljul hwonpnulwmbnipyub huwgnipintlb wyuwhwienn
wnwowppuwiphkp jnipupwisinipp 5 huuinhg

15. LoJwd hpunupdnipniutibpp nuuwynphy dudwbwljugpuljut
hwonpryuljmunt pjudp. (1 uhun/np)

w) Zwjuunwbp Jepwpwdwiynid B Nwpujuunwth b Oudwiyub
Juyupnipju Uholt

p) YEubnhinud nywgpynmud £ «Uwmnudnuwpwt» ghppp
¢) Syuignynud £ «lippupughppp»

1) Ywpnnhynu k odynid Unyubu @ Swuplhwght

U | WIN|—

k) U. Eodhwstunid gnidwpymd £ «Skpwtg Zuyng» qununth junphppudnnnyp

3



16. Zujng Yuwpnnhynubkph wunibubpp guwuwdnpl]’ pun bpuwitg quhwludwb
hwonpruljwunipjut. (1 upun/np)

w) Znjukth Znnngdkgh
p) Lkpuku UkS
¢) Znghwtbu Uwtinulniuh

1) Uwhwl Mwpplh
k) Uphutnwljtu NMuppl

[ | WIN [

Ne 17
Upprunnulip ulgpinunpympny [uquymé 2 hupghg.

17. «Uywudwt gnpsh wppuwyujub wyu qtupp Yywuph Uppuyh' Lphuninup juwsght
uhpjwy 1huh, npny Ukq thplykg hwyhunbuwlwt dwhhg»:

1) 0"1d wpuwnm pintithg k ukopkpnudp: (1 upun/np)

2) 0'pwppwh uph Ywuhb k unupp: (1 upunjnp)

Ne 18-19
Skpuphabbph, hwuljugnipinihhkpp, wunndwrubhbnlmbpuyhl junykph, thuwuwnkph

umgnipinil b prdpunfnpoi upuhwébenn wowowppwiphkp 2 spown
wunnwufuwimy

18. Apjwd wimnudiikphg n'p bplyniut b &how. (1 x2 =2 dpun/np)

1) Zwyng, ypwug, wmunph b nuuh tykntghubpp spunniutghtt Lunytinnuh dnnnyp
npnonidubpn:

2) Gihtunuh mhkqipwdnnnyu pugniutg, np Lphuninuh wwdh vk mipwdwkihnpk
dvhwgwé tu pl” dwpnluyht b plk” wundwéwyhti punipnitubpn:

3) LPwntnnup dnnnyp hwunwntg Gynhptuh ntuntdniipp:

4) Pwuntnnup dnnnyp spugnitkg Zhuniuh kpynt punipjniutiiph putwdbp:

5) Uplbkjwb Bytnkghubph Ynnuhg punigntwjuinipniut pujudtg npytu

tbunnpuljutnipjut JEpwstntun:




19. Phpdws winmudikphg n’p kphniub b &hown. (1X2=2dphun/np)

1) Zujuunwth pnphppuytugdwt oppwinid Zuyng Jupnphynut tp Qbnpg ©
Unipkiyutgn:

2) 1932 p. unjtidptiphtt U. Eodhwéstunid gnidwpynid £ wqquyht-Eytnkguljut dnnny:

3) 1921 p. hniwJupht Zughbnynup U. Eodhwstht E Jbpunupdtnid ppuiugpuydus
wpdbputiph Uh dwup:

4) 1920 p. nijnntuptph 17-h Zujhtnynuh npnodwdp nupngutpp hwljytght:

5) 1925 p. dpwunutnid npunupnid £ gnpst] huwyng phup:

Ne 20
Cwpuppulip
(2 dpurynp)

Lhpuywugul) Zuyng BYknkgn nhpp Zuywuinwih wpweht hwbipuw tnnipjui
wnmwphubpht: bwhwwnk] ElEntgnt dwubwlgnipiniup wknwljuinipjut
jwpnigdwb gnpénid:



